® 7747 @)s 717 ® 9714

T 49 gho] 491 FL= (1, 3), (2, 2), (3, 1)2] 371A]o]1L
T o gto] 691 A= (1, 5), (2, 4), (3, 3), (4, 2), (5, 1)
o] 57txo|t}. meEtA = o] 9to]l 4 = 69 A9 o=
345 =8(7FA]) o]t

4
6




Aolo] A 7AT A 270] 28] Ytk o] T BAY B
AL A 90 5 Ftolet.

= 7HA]

>
> =He 9714

AR 78T AP 2H0] 25 JleER AR EE ARE
AWE 4] & 7+ 2 =9 o|ch. wkA| 97tx]o|t},




3. TR IEA GRS ol sy b

whpe) SRS
® 3714 @ 574 4 %
@7 ® 1071 ke

® 127}4]

YA BER ot o] 2L 37470 T BEA
SR Sol7k wge 27kAlolet, whehd Ay Ae ve

PR 7he Bl S 3% 2 = 6(7HA) °lt.




otol £ 2% 7176l 24744 BFe] ofo] A3
o e w5, ofol AR FE T 90| 49

@)2767H4 @ 3247} 3 308717
@ 466714 ® 552714
UXB_ e )




C =
g1 o R
"N ~
P g
™
T I
T o ©
7 Iy 3R
No % LR_UL T
o P S
ﬂm. = m_m I
5 of ©
<= X
g ity
J
™~ Mm M of
T o Ay 7
"o S %,
= < o
o oy
= up R
3 iy <
2o e < O
X <k RO o7
S L T
© ul ul gy
T o ) e
== W U &
2w A A

5.




Q.
=

b7t side] i

5]

Ao |, Hoj

Ho

27119

6.

®1

o<t

<A

— <

@ 0

27)9]

J88g %




T

3ol a 7}

a, b ol o

<

L0

9,]1

=0

1

3

otk a+b 7}

o™ oo

<t ho

olojo

<}
Hi

oAt a, b &

4

=
52

a+b 7t A5olHHa, b B

gt




stofzt.

5]

F8e 7

=

— |

il
&0

A A

B

7t

s
T

4% & 67HA 0], 29| Hf

9] 5L 371A0|B R 29] Hi57} A




At ] 1A 14744 57} 212k A7 1470 Fol Bof Siet.
A ol T AR B AR 1, 24.9] F47t AT Fo b AP

® 3 @ 4 ® 5 @ @)

o

9

i}

14 o|ste] 4= Fof A 24 9] ofE H oW 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12
olE & 77}A]olt}.




10. Agel A f7E 7Hs /1A Aute st shRe] 51 £3esst
shol 63 ATty Fek AgolA BT A13E T E e
7He e B E ARk

D)117}A] @ 15714 ® 20714
@ 3074 ® 35714

Avte S B AAG RIETE B He hEe FA0
Qojuhs Aol ol B A90] 44 54 6 — 11(7HA]) o]k,




11, @u7A PAelA 5559 @A 3579 Sas 193 2579
UAET} Qe AHASH SRS, OAES G AER B o, Bog

O~ 1 O P
e Ao =7

@ 10714 @ 15714 ® 177H4]
@ 2074 ®)307HA]

FNAS D2 590 41 5744
SRE T2E F99 4 3714
g 92L H99 5 27k




. o] SollA 342 7=

He ), HFEA] 10] ARl 7tEE HE Ao e H A7

H

12. 1,23, 4,5, 69 %27} 28 7k=) 9t
= 5%

® 3714 @ 9714 (©) k=
@ 21744 ® 30714

B

10] A3l 7FES WEEA] FHolopsta &
2,3, 4,5 6279 7le= Mo g},

= Ee— 12

ot
X
W

5719) 12 % wAe] BAgle] 274 Wk WL
10(744)) o1,

&)

(V)
X
—




13.

639 7o) 47 MM AHAS Aoy gt
M= o]gsto] ARl A=

D 120714 @)2407}7 ®
@ 48074 ® 600714

(5x4x3x2x1)x2=240 (7}A])




14.

A9 @ AE F W GAN A4S e 5T x
o3 @ o, 3x+ 2y = 157 F A9 £ T5hw?

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

3x+ 2y = 155 T=E5t= 175 67149 AA4 sl (1,6),

(3,3)
- 2714




15.

1,1), (1,2)---(1,6) , (2,2)---(2,6),
3,3)---(3,6), (4,4)---(4,6), (5,5), (5,6), (6,6)°] 22

24912 £ 9 o, = i e 0] 27h H WA e o)
20Tk 2] 9HS BHEL9

1 1 7 1 3
D5 o; @f o ® 3

27 ot} = (A 2T




o] FollA 3712

o]7} 3cm, 5cm, 6cm, 9cm Q1 To] 4 7] ATh
AN .

®1

<t o

o | <

— |

| <H




17. 1014 774R 9] A7} 2z A7) 770] FFE o A 278 Wot F 2]
W42 e D A 1 v A5 BELY

> E:

> HE: %

[(R:67A, [ l:674A, [ J6: 6717
_6+6+6 18 3

Tx6 42 7




= 24 5
oty &

< ho
ol

Tor

ol

Tor
Hip

o

— o

— <




g

19. the 2FelA AAZg e nE 9 )

A
fr
=
i
+
32,
rr
N
D

@1267H ® 2407}

~&B

72 4749] Mol 279 AL EskT A2 7] AojA] 2749
A& g5ty shute] At ge] ghEeiiit:. I8 712 2
Mol Azt 2 270 Ae Adsle Ao= grtaitt Lot

s AX3 TX6 126(7W) o1},

- KeXe) = 5
ST TS o1 T axa




Ela
ke
—

o] FlA

Ad w, &) RE A

=
=

A

20.

57001

A1
T

e AL 3o o




